

小清玉还需进行二次手术 费用至少40万

好心人微信捐款近万元

晚报讯(记者 姚付林)8日,本报以《村民自发捐款帮助不幸家庭》为题,报道了滕州市东郭镇蒋庄村的村民蒋广民两岁四个月大的女儿得了重病无钱医治,附近村民得知后自发捐款的消息。见报后,很多爱心人士通过网络等途径给小清玉捐款,10月14日,爱心人士驱车来到东郭镇蒋庄村,把9800元救命钱交到蒋广民手中。

家住滕州市清河尚城小区的张女士通过报纸看到了关于小清玉的报道,得知小清玉在济南生命危在旦夕后,通过朋友转发的微信找到了蒋广民的联系方式,用微信转账的形式,汇去500元爱心善款。随后,她又通过自己微信里的微信群,呼吁更多人帮助小清玉战胜病魔。

“我有一个两岁的女儿,很可爱也很懂事,作为一个母亲,我能体会到小清玉父母焦急的心情,同时也能感受到他们的无助。既然得了重病有希望治好,那就要竭尽全力去医治,不要让孩子在刚刚体会

到生活美好的时候便离开这个世界。”张女士说道。据介绍,张女士的爱心群总共募捐了3000元钱,大部分都是用微信红包的形式发给她的,由她统一收集,最后选出几个代表送到蒋广民的手中。

据了解,与蒋广民同村的蒋先生发起了爱心捐助群,仅仅三天的时间就收到5000元。他告诉记者,大家听说小清玉的不幸遭遇后,都非常关心她的病情,便发起用微信红包捐助善款,他们都希望小清玉能早日康复。

“还有的好心人是直接通过汇款的方式将钱打到了蒋广民的账户上,截至目前总共捐款9800元,我们把所有捐款人的姓名都记了下来,相信在这么多好心人的关注和帮助下,孩子一定能够渡过难关。”蒋先生说。

在蒋广民的家中,记者见到了蒋广民和他的女儿小清玉。蒋广民告诉记者,在济南治疗的过程中,孩子病情恶化,并出现了败血症的连带症状。经过医生的全力救治,

如今,孩子的败血症已经得到控制,病情有所好转。但是,医生还是建议他们去北京或者上海的大医院进行二次手术,虽然风险很大,但只有再次手术,孩子才能有生还的希望。

“孩子这次躲过了败血症,却还是不能进食。大夫说在医院疗养的费用不低,建议我把孩子接回家疗养,一两个星期后最好去上海的医院做手术。”蒋广民说。

据蒋广民的堂弟介绍,孩子能治好的希望很大,如今面临的还是资金问题。“听说手术费至少40万,这让一个农村的普通家庭,而且是刚刚遭遇家庭变故的家庭如何承担得起啊。”堂弟的话,让蒋广民低头落泪不语。



回家休养的小清玉身上还插着引流管。 记者 姚付林 摄

严重超载 未取得校车标牌

这两面包车摊上大事了



晚报讯(记者 焦兴田 苏羽 通讯员 赵佩 张裕秋)一辆面包车,车头部漆皮破落,却在未取得校车标牌的情况下充当“校车”,超员载满小学生。日前,薛城交警在接到群众举报后的巡逻过

程中,接连查获两辆“黑校车”,两辆车均在未取得校车标牌的情况下非法提供校车服务,被处以以上万元罚款。

日前,薛城交警大队接群众举报称,最近有两辆非法接送学生的

车辆途经薛城金河辖区。薛城交警大队金河中队民警接到指令后分两组在辖区路段开展巡逻执勤整治行动。当日,执勤民警巡逻时,对一辆小型普通客车及一辆中型普通客车例行检查时,发现两车均存在严重超员且未取得校车标牌提供校车服务的违法行为。巡逻民警在做好取证工作后依法将两辆车暂扣,并将乘车学生安全护送到所属小学。

当日,薛城交警大队分别对两车驾驶员使用未取得校车标牌的车辆提供校车服务违法行为,依据《校车安全管理条例》第四十五条第一款的规定,给予罚款一万元的处罚;对驾驶营运客车(不包括公共汽车)以外的其他载客汽车载人超过核定人数20%以上违法行为,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条的规定,给予罚款200元的处罚,两项违法行为合并执行罚款10200元。

幼童用钥匙开门离家

迷路后被安全送回

晚报讯(记者 王晨曦)“我的孩子丢了!”近日,王女士外出回家却发现独自留在家中的小女儿不见了,心急如焚的王女士在附近遍寻无果后报了警。

“小女孩今年三岁半了,身高约1米,下午走失。走失时穿着粉红色外衣,黑色裤子。”接到求助后,薛城区常庄派出所值班民警简要询问了相关情况,便立刻组织人员赶到王女士所在小区。

通过调取监控民警发现,王女士的女儿在当天15时36分独自走出小区,随后民警又对小区周边监控进行调取,但未发现孩子的踪迹。

因监控中找不到孩子的踪迹,民警又对周围群众进行了走访,“有群众回忆起见过一名与走失儿童外貌相似

的小女孩,沿着珠江路向东走了。我们立即组织人员沿着珠江路向东搜寻。”民警说。

搜寻多时,仍然没找到小女孩。就在这时,指挥中心传来消息,在临山派出所有一名与走失儿童相似的小女孩,民警立即陪同王女士赶到临山派出所。经确认,小女孩正是王女士走失的女儿。

原来,当日15时30分许,王女士外出去接大女儿,将三岁半的小女儿独自留在家中。因大意将钥匙放在了桌子上,几分钟后,小女儿用钥匙打开家门出去找妈妈,但因年龄太小,走出小区后就迷了路,幸好被群众发现送到了临山派出所。



万洲·浙商城

2015枣庄轻纺博览会

(一) 馆内展销区:

- 1、枣庄市内企业展销区。主要展示枣庄市轻工业名优新特食品类、服装类、文体用品类、工艺美术类、家居生活类等产品。
- 2、枣庄市外企业展销区。主要展示省内其他城市轻工纺织名牌及优质产品。
- 3、韩国企业展销区。主要展示韩国家居装饰、美容护肤、电子电器、日常用品、文化产业用品等产品。

(二) 馆外特装展销区:

主要展示家用太阳能热水器及系列产品、家电、轻纺机械等产品。

友好合作
共同发展



地点: 枣庄薛城永福南路 万洲·浙商城 时间: 2015年10月17日-19日